
Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Dritter Vizepräsident Peter Meyer



Dritter Vizepräsident Peter Meyer: Ich rufe Tagesordnungspunkt 15 auf:

Antrag der Abgeordneten Doris Rauscher, Kathrin Sonnenholzner, Ruth Müller

u. a. (SPD)

Unterstützungsangebote für pflegende Angehörige stärken II (Drs. 17/8989)

Die Fraktionen sind darin übereingekommen, auf die Aussprache zu verzichten. Wir

kommen gleich zur Abstimmung. Deswegen bitte ich Sie, jetzt Platz zu nehmen.

(Volkmar Halbleib (SPD): Es ist fast meditative Ruhe eingekehrt. Wir können fort-

fahren!)

Wir kommen zur Abstimmung. Der federführende Ausschuss für Gesundheit und Pfle-

ge empfiehlt einstimmig Zustimmung. Der mitberatende Ausschuss für Staatshaushalt

und Finanzfragen empfiehlt den Antrag zur Ablehnung. Wer dem Antrag seine Zustim-

mung geben will, den bitte ich um das Handzeichen. – Das sind doch wieder alle Frak-

tionen. Gibt es Gegenstimmen? – Eine Gegenstimme bei der CSU-Fraktion. Gibt es

Enthaltungen? – Das ist nicht der Fall. Damit ist der Antrag angenommen.

(Allgemeiner Beifall)

Ich gebe jetzt das Ergebnis der namentlichen Abstimmung über den Antrag der Abge-

ordneten Margarete Bause, Ludwig Hartmann, Gisela Sengl und anderer und Fraktion

(BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) betreffend "Bodenschutz in Bayern – Klimaschutz im

Bundesbodenschutzgesetz verankern", Drucksache 17/8879, bekannt. Mit Ja haben

49 Abgeordnete gestimmt. Mit Nein haben 94 gestimmt. Es gab eine Stimmenthal-

tung. Damit ist der Antrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 2)

Ich gebe nun das Ergebnis der namentlichen Abstimmung über den Antrag der Abge-

ordneten Harry Scheuenstuhl, Dr. Paul Wengert, Klaus Adelt und anderer (SPD) be-

treffend "Ämter für ländliche Entwicklung stärken – Stärkung der gleichwertigen Le-
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bensverhältnisse im Freistaat Bayern", Drucksache 17/8988, bekannt. Mit Ja haben

59 Abgeordnete gestimmt. Mit Nein haben 81 gestimmt. Es gab zwei Stimmenthal-

tungen. Damit ist der Antrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 3)

Jetzt gebe ich das Ergebnis der soeben durchgeführten namentlichen Abstimmung

über den Antrag der Abgeordneten Margarete Bause, Ludwig Hartmann, Katharina

Schulze und anderer und Fraktion (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) betreffend "Wahlun-

terlagen in Leichter Sprache", Drucksache 17/9100, bekannt. Mit Ja haben 59 Abge-

ordnete gestimmt. Mit Nein haben 78 gestimmt. Es gab eine Stimmenthaltung. Damit

ist der Antrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 4)

Damit haben wir die Tagesordnung abgearbeitet. Ich bedanke mich bei Ihnen. Ich

schließe die Sitzung und wünsche Ihnen einen schönen Abend.

(Schluss: 18.47 Uhr)
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